Zadanie: FIL
SCieiki polish

BOI 2015, dzien 2. Dostepna pamieé: 256 MB. 1.05.2015

Bajtazar uwielbia zycie na krawedzi: zamiast tata¢ dziury bezpieczenstwa swoich systeméw, blokuje IP hakeréw;
wysyla rozwigzania zadan konkursowych bez testowania ich na przyktadowych danych; a nade wszystko lubi,
aby kazdy plik na jego komputerze mial tak dluga $ciezke katalogowa, na jaka pozwala system operacyjny (w
systemie Linux, na przyklad, limit dlugosci $ciezki wynosi 4095 znakdéw).

Kiedy Bajtazar pracuje na komputerze nalezacym do kogos innego, zazwyczaj nie wszystkie pliki spelniaja
powyzszy warunek. Wtedy zaczyna on tworzy¢ dowiazania symboliczne (symlinki) i odwolywaé sie do plikéw
za ich podrednictwem. Znajac nazwy i polozenie plikow w systemie, sprawdz dla kazdego z nich, czy Bajtazar
moze wygenerowa¢ jednego symlinka (o ustalonej wczes$niej dlugosci) takiego, zeby do tego pliku dalo sie
odwotaé poprzez $ciezke o dlugosci réwnej k.

Dla katalogu kat1, ktory zawiera katalog kat2, ktory zawiera katalog kat3 itd. az do katalogu katN,
w ktérym znajduje sie plik o nazwie plik, $ciezka bezwzgledna do tego pliku to /katl/kat2/.../katN/plik.
Katalog gléwny systemu plikéw oznaczony jest przez /. Dla kazdego pliku zawartego w katalogu gtéwnym jego
Sciezka bezwzgledna ma postaé /plik.

Dowiazanie symboliczne (czyli symlink) to nazwany skrét do katalogu, ktéry moze byé umieszczony w do-
wolnym katalogu w systemie plikéw. W tym zadaniu symlinki do plikéw sg niedozwolone. Uzywajac
symlinkéw mozemy wyznaczaé alternatywne Sciezki plikowe. Na przyktad, jesli w katalogu / umiescimy sym-
link nazwany hello prowadzacy do /, wtedy Sciezki /kat/plik, /hello/kat/plik i /hello/hello/kat/plik
odnosza sie do tego samego pliku, ale maja rézne dtugosci.

Jesli natomiast umie$cimy symlink nazwany hi prowadzacy do / w katalogu /kat, to Sciezki /kat/plik,
/kat/hi/kat/plik i /kat/hi/kat/hi/kat/plik odnosza sie do tego samego pliku.

Symlinki moga prowadzi¢ zaréwno w gére i w dél w hierarchii katalogéw, a takze w bok (do innego
poddrzewa systemu plikéw). W szczegdlnosci, symlink moze prowadzié¢ do katalogu, w ktérym sie znajduje.
Na potrzeby tego zadania, Sciezki zawierajace odwolania do biezacego katalogu poprzez ./, $ciezki zawierajace
odwotania do katalogu nadrzednego poprzez ../ oraz Sciezki zawierajace // nie sa dozwolone.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejécia zawiera trzy dodatnie liczby calkowite: n (liczba katalogéw w systemie plikéw, bez
uwzglednienia katalogu gléwnego), m (liczba plikéw) oraz k (zadana dlugosé Sciezki katalogowej). Katalog
gléwny reprezentowany jest liczba 0, pozostate katalogi numerowane sa od 1 do n. Pliki sa ponumerowane od 1
do m. Drugi wiersz wejscia zawiera liczbe s, oznaczajaca dlugos¢ nazwy symlinka, ktéry generuje Bajtazar.
Nie przejmujemy sie sama nazwa tego symlinka — mozna zalozy¢, ze da sig¢ go nazwac tak, aby nie kolidowat
z zadna inna nazwa uzywana w systemie plikéw.

W kolejnych n wierszach wejscia znajduja sie opisy katalogdéw (innych, niz katalog gléwny) w systemie
plikéw. W i-tym z tych wierszy znajduja sie dwie liczby calkowite p; oraz [;, oznaczajace (odpowiednio)
ze katalog o numerze i znajduje sie w katalogu o numerze p; oraz ze nazwa tego katalogu sklada sie z I;
znakéw. Dla kazdego i zachodzi p; < i.

W kolejnych m wierszach znajduja sie¢ opisy plikow. W j-tym z tych wierszy znajduja si¢ dwie liczby
calkowite p; oraz l;, oznaczajace (odpowiednio), ze plik o numerze j znajduje sie w katalogu o numerze p;
oraz ze nazwa tego pliku sklada sie z [; znakéw.

Wszystkie pliki i katalogi maja nazwy dodatniej dlugosci, a ich Sciezki bezwzgledne nie przekraczaja k-
znakowego limitu na dtugosé sciezki katalogowej w systemie plikéw.
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Wyjscie

Twdéj program powinien wypisa¢ m wierszy, po jednym dla kazdego pliku. W j-tym z tych wierszy nalezy
wypisaé YES jesli jest mozliwe wygenerowanie symlinka o nazwie dtugosci s takiego, zeby do j-tego pliku
mozna bylo utworzy¢ $ciezke katalogowa o dhugosci dokladnie k, a w przeciwnym przypadku nalezy wypisaé
NO.

Przyktady

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
2 4 22 YES

2 YES

01 YES

1 NO

2 13

2 10

14

07

Wyjasnienie do przykladu: Przyjmijmy, ze (odpowiednio) nazwa symlinka to LL, nazwy katalogéw to a
i bbbbb, natomiast nazwy plikéw to ccccccccccecee, dddddddddd, eeee i fffffff. Katalog glowny za-
wiera katalog a i plik fffffff. Katalog a zawiera katalog bbbbb i plik eeee. Katalog bbbbb zawiera pliki
ccccccccccccc i dddddddddd.

/

[-- a

I |-- bbbbb

| | | -- cccccceccccecce
| | +-- dddddddddd

| +-- eeee

+——- fffffff

W pierwszym przypadku Sciezka bezwzgledna /a/bbbbb/ccccccceccecc jest juz maksymalnej diugodci,
wiec nie potrzebujemy symlinka. W drugim przypadku mozemy wygenerowaé dowiazanie /a/LL -> /a, co daje
mozliwa Sciezke /a/LL/bbbbb/dddddddddd. W trzecim przypadku symlink generujemy jako /a/LL -> /i od-
wolujemy sie przez Sciezke /a/LL/a/LL/a/LL/a/eeee. W czwartym przypadku nie da sie tak utworzy¢ sym-
linka, zeby odwotanie do pliku £ffffff bylo wymaganej dlugosci.

Ocenianie

We wszystkich podzadaniach 1 < &, s < 1000 000.

Podzadanie | Ograniczenia Punkty
1 n,m < 500 33
2 n,m < 3000, dla kazdego pliku, dla ktorego odpowiedz brzmi YES da si¢ utwo- 33
rzy¢ symlink w taki sposéb, ze wystarczy nim przejs¢ co najwyzej jeden raz
3 n,m < 3000 34
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